

## Вторая встреча

*(К гастролям  
Ивановского театра  
музыкальной комедии)*

Спектаклем «Весна поет» Ивановский театр музыкальной комедии 2 августа начинает свои гастроли в Саратове. Мы вторично встретимся с гостеприимным и требовательным саратовским зрителем, с которым познакомились летом 1951 года. С чувством огромной ответственности, с радостным воодушевлением готовился коллектив к этой встрече.

Репертуар нашего театра достаточно разнообразен. Наряду с лучшими музыкальными комедиями, созданными советскими композиторами, в нем занимает большое место и классическая оперетта.

Одной из последних работ нашего коллектива в этом году явился спектакль «Весна поет». Мелодичная музыка композитора Д. Кабалевского и остроумный текст Ц. Солодаря позволили постановочной группе создать жизне-радостное представление.

Большим событием в творческой жизни коллектива явилась работа над опереттой заслуженного деятеля искусств композитора Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты». Этот спектакль театр осуществил в дни VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве, а затем показал на первом Всесоюзном фестивале театров и музыкальных коллективов. В этом жизне-радостном спектакле постановщикам удалось выявить большие творческие возможности не только артистов — исполнителей ведущих партий и ролей, но балета и хора.

Республиканское жюри Всесоюзного фестиваля театров и музыкальных коллективов высоко оценило работу нашего коллектива. Театр награжден Почетной грамотой Министерства культуры РСФСР и Всероссийского театрального общества, а постановочная группа и ряд исполнителей получили дипломы I и II степени.

В этом году театр работал над новой современной венгерской музыкальной комедией «Где-то на юге» композитора Эгона Кемень и драматурга Ласло Таби.

В репертуар театра прочно вошли оперетты композитора И. Дунаевского «Белая акация» и «Вольный ветер».

Наряду с новыми постановками в репертуаре имеются такие музыкальные комедии, как «Акулина» и «Бронзовый бюст» И. Ковнера, «Счастье в Малinovке» В. Александрова. Последний спектакль был исполнен коллективом театра более 350 раз и неизменно пользуется успехом у зрителей.

В репертуаре театра — популярные оперетты Кальмана и Легара «Марица», «Принцесса цирка», «Веселая вдова», «Сильва».

В Саратове коллектив театра покажет и свою новую премьеру — оперетту Легара «Фрыскита».

В предстоящих гастролях примет участие вся труппа театра. Саратовцы снова встретятся с заслуженной артисткой РСФСР Л. Адамантовой, заслуженным артистом РСФСР Э. Майем, артистами Л. Высоцкой, А. Ждановой, Ю. Марковым, М. Поляченко.

Наша труппа пополнилась новыми мастерами оперетты, которые примут участие в спектаклях. Среди них заслуженная артистка БМАССР Н. Кочергина, артисты З. Дубровская, В. Богданова, И. Постников и другие.

Коллектив театра с большим волнением ждет встречи со взыскательным саратовским зрителем. И если мы сумеем удовлетворить его запросы и выполнить возложенные на нас работников идеологического фронта, почетные задачи, — это явится для нас большой радостью.

**В. УСОЛЬЦЕВ,**

директор театра